

密安数字视频和传媒产品 发布会在京举行

前不久，密安公司数字视频和传媒与电子支付系列产品发布会在碧溪温泉饭店举行。此次所发布的数字视频和传媒与电子支付的系列产品包括：数字节目源的认证收费中心、知识产权保护中心和节目管理中心；数字影院的安全节目点播和播放管理系统；个人计算机的节目播收认证和收费管理系统。

该系列产品将网络安全技术同数字节目与电子支付融为一体，有效地变被动收看和娱乐为主动收看和娱乐，同时保护视频节目的知识产权，实现用户的身份认证。该系列产品可应用在数字节目源、电视台、IDC、宽带内容服务商、卫星图像、远程教育和所有的数字图像和数字节目上，为用户提供了增值服务。\$

Final Data2.0 软件新品

日前，北京冠群联想软件有限公司在京举行数据恢复软件新品——问鼎Final Data2.0面市新闻发布会。全国电子信息百强企业之一的航天信息股份有限公司出席了会议，并与冠群联想举行了签约仪式，成为该产品的全国总代理。

据悉，作为Final Data1.0的升级产品，Final Data2.0在原有的高效、简便、安全基础上，又增加了磁盘复制、删除保护、文件预览、文件修补和彻底删除等五项超强新功能。另外，冠群联想在对不同的目标用户进行分析之后，按照功能模块组合推出了不同的版本，其中Final Data2.0 Enterprise For Server版本覆盖了所有功能。\$

石景山区政府信息网请来安全保镖

日前，石景山区政府信息化工作办公室分别和中联绿盟、清华万博网络技术股份有限公司，就石景山信息网络安全工程项目建设及网络安全工程监理签署了合作协议。这不仅是北京市各区县政府信息化项目中第一个实行信息网络安全服务的项目，也是北京市各区县政府信息化项目中第一个引入监理机制的项目。绿盟科技将为石景山信息网络安全工程提供包括整体服务和部分产品在内的信息安全支持。清华万博将监督、保障工程实施计划的合理性以及工程实施的进度和质量。\$



启明星辰护航金航网

启明星辰与中国航空第一集团签署合同，在去年底，开始了与航空第一集团在金航网网络安全项目中的合作。

金航网是航空第一集团信息化建设的基础平台。本次金航网网络安全项目是各集团中第一个进行网络安全整体规划和建设的项目，对于其他集团的网络安全建设具有重大的指导意义。启明星辰公司经过投标专家评审，击败众多安全厂商获得了第一名，得到领导和专家的一致认可，最终中标金航网网络安全建设项目。

本次合同的签订标志着启明星辰公司与国防科技企业深入合作的开始，相信以后双方的合作将会向更深、更广方向发展。\$

关注数字北京 展望电子政务

——“数字北京”牵引北京电子政务

在12月10日北京国际展览中心召开的“2002中国电子政务技术与应用大会上”，通过“数字北京”电子政务环境演示，与会者初次领略了政府信息化建设催生的“数字北京”的大好便利。

据悉，此次由北京市信息资源管理中心展示的北京电子政务信息化成果——“数字北京”，是由北京市政府和国内的著名IT厂商长城集团、迈普通信对北京市目前政务信息化整体进展和网络环境，经过近一年的研究、设计最终联手打造的，其中迈普通信提供了全套网络设备及解决方案。“数字北京”的核心意义在于建立以资源为核心一体化电子政务体系，整合政府各部门门户网站遗留的信息孤岛，实现各部门网络互联，搭建良好的数据交流平台，从而提高政府网络的利用率，以促进建立统一网络标准和统一平台，为下一步政府视频会议、电子签章、无纸办公等政府信息化奠定良好的基础，使政府办公更加公开、高效，最终实现政府“一站式”办公。\$